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Článek 1. Úvodní ustanovení 

1.1 Tyto Všeobecné dodací podmínky Jaroslava Mačáta (dále jen "VOP") se považují  za
nedílnou  součást  každého  dokumentu  Potvrzení  objednávky  -  Kupní  smlouvy  nebo  jiné
smlouvy (písemné či ústní) uzavřené mezi Jaroslavem Mačátem jako prodávajícím (dále jen
"prodávající")  a kupujícím na dodávku zboží  a souvisejících  služeb (dále jen  "smlouva").
Ustanoveními těchto VOP se řídí veškeré právní vztahy mezi smluvními stranami vyplývající
z jakékoliv smlouvy, jejímž předmětem je dodávka zboží prodávajícím kupujícímu a která je
uzavřena mezi prodávajícím Jaroslavem Mačátem kupujícím po datu vydání  těchto VOP.
Podpis smlouvy kupujícím nebo objednání zboží kupujícím znamená bezvýhradný souhlas
kupujícího  s  těmito  VOP.  Objednávka  kupujícího  pro  vznik  smlouvy  vyžaduje  potvrzení
prodávajícím.  Prodávající  si  vyhrazuje  právo  nepřijmout  nebo  nepotvrdit  žádnou  přijatou
objednávku (rámcovou nebo částečnou) a nedodat  objednané zboží  z jakéhokoli  důvodu
nebo bez uvedení důvodu.  

1.2 V případě, že Prodávající zašle Kupujícímu nabídku na dodání Zboží, považuje se tato
nabídka za nezávaznou.  Příslušný právní  závazek dodat zboží  dle podmínek sjednaných
mezi stranami vzniká pouze v případě, že Kupující, kterému je nabídka adresována, objedná
na  základě  nabídky  nabízené  zboží  za  nabízených  podmínek  Jaroslava  Mačáta,  jako
Prodávající tuto objednávku (či dílčí objednávku/požadavek) potvrdí. Prodávající si vyhrazuje
právo  dodat  objednané  zboží  výhradně  v  případě  současného/kumulativního  splnění
podmínek spočívajících ve skutečnostech, že Kupující splní veškeré své smluvní a zákonné
povinnosti  ve vztahu ke konkrétní dodávce zboží,  že Prodávajícímu poskytne dostatečné
zajištění svých pohledávek za Kupujícím a že Kupující má současně vypořádány veškeré
své závazky vůči Prodávajícímu z jejich vzájemných obchodních vztahů. 

Článek 2. Dodací podmínky 

2.1 Prodávající se zavazuje dodat Zboží v souladu se Smlouvou. Není-li výslovně dohodnuto
jinak,  bude Zboží  dodáno  naroveň skladu  FCA Prodávajícího  v  souladu  s  INCOTERMS
2020. Dodání Zboží se uskuteční jeho předáním prvnímu dopravci k přepravě Kupujícímu za
předpokladu, že zásilka bude řádně označena jako zásilka pro Kupujícího. Tímto okamžikem
přechází na kupujícího rovněž nebezpečí škody na zboží. Dodání zboží vlastní přepravou
kupujícího se uskuteční jeho předáním kupujícímu nebo dopravci určenému kupujícím ve
skladu prodávajícího.  V tomto případě přechází  nebezpečí  škody na zboží  na kupujícího
okamžikem  převzetí  zboží  kupujícím  nebo  jeho  zástupcem  nebo  jeho  dopravcem.  Dílčí
dodávky zboží jsou přípustné. 

2.2 Je-li dohodnuto, že Zboží bude dodáváno v průběhu sjednané doby v jednotlivých dílčích
dodávkách,  bude  konkrétní  dodávka  provedena  na  základě  uplatnění  dílčí
objednávky/požadavku Kupujícího na dodání Zboží u Prodávajícího, který bude uplatněn v
souladu  s  dohodnutými  podmínkami.  Kupující  je  povinen  převzít/zajistit  řádné  a  včasné
odebrání dodaného zboží,  poskytnout veškerou potřebnou součinnost k dodání a provést
všechny potřebné úkony (např.  je  povinen uplatnit  i  jednotlivé  dílčí  objednávky/žádosti  o
dodání)  tak,  aby  veškeré  sjednané  zboží  bylo  dodáno  a  odebráno  nejpozději  do  konce



sjednané  doby.  Nesplnění  této  povinnosti  Kupujícím  nemá  vliv  na  posouzení  splnění
povinnosti  Prodávajícího  dodat  Zboží  a  Prodávající  je  oprávněn  fakturovat  a  požadovat
zaplacení kupní ceny za veškeré Zboží závazně objednané/smluvené, i když dosud nebylo
Kupujícím částečně nebo zcela převzato/odebráno, přičemž Zboží se považuje za dodané a
je  k  dispozici  na  adrese  Prodávajícího  nebo  na jiném místě,  pokud  bylo  Prodávajícímu
oznámeno.  V  takovém  případě  je  Prodávající  rovněž  oprávněn  uplatnit  vůči  Kupujícímu
smluvní pokutu ve výši 20 % z ceny zbývajícího neodebraného množství zboží včetně DPH.
Prodávající  je  rovněž oprávněn požadovat  náhradu veškerých vzniklých nákladů a škod,
včetně nákladů na skladování,  zvýšených nákladů na dopravu apod. Uplatněním smluvní
pokuty prodávajícím není dotčeno jeho právo požadovat po kupujícím náhradu vzniklé škody
v plné výši nad rámec smluvní pokuty, a to i nad rámec smluvní pokuty. Prodávající je v
tomto  případě  rovněž  oprávněn  dle  svého  uvážení  odmítnout  pokračovat  v  dalších
dodávkách zboží až do uhrazení závazků kupujícího souvisejících s nedodaným zbožím a
může  podmínit  dodání  zboží  uhrazením  kupní  ceny  nebo  hodnoty
nedodaného/nepřevzatého zboží. 

2.3 Kupující odpovídá za to, že k převzetí zboží vždy vyšle oprávněnou osobu. Podpis osoby
přebírající zboží na dodacím listu se považuje za řádně převzatý kupujícím. Jakákoli námitka
kupujícího, že zboží nepřevzala oprávněná osoba, se s ohledem na výše uvedené považuje
za bezpředmětnou.  

2.4  V  případě,  že  dopravu  zajišťuje  prodávající,  je  kupující  povinen  za účelem zajištění
plynulosti  dodávek vytvořit  vhodné podmínky pro příjezd vozidla a vytvořit  v místě určení
(místě vykládky) zpevněnou plochu (beton, asfalt) vhodnou pro parkování vozidla a uložení
dodávaného zboží. Určená plocha a přístupové cesty musí být vhodné pro přepravu vozidla
o celkové hmotnosti nejméně 40 t a délce 16,5 m.  

2.5 V případě, že nákladní vozidlo nebude vyloženo do 2 hodin od zaparkování nákladního
vozidla, je kupující povinen zaplatit prodávajícímu poplatek za stání ve výši 5,- € bez DPH za
každých  15  minut  po  uplynutí  dvou  hodin  od  zaparkování  nákladního  vozidla  do  doby
vyložení nákladního vozidla. 

Článek 3. Cena a platební podmínky 

3.1 Dodací podmínky a cena se určují v souladu s INCOTERMS 2020 na základě dohody
smluvních stran. Cena Zboží je jednotková a sjednává se dohodou Stran. Sjednané ceny
jsou uvedeny bez DPH. Prodávající si vyhrazuje právo jednostranně změnit cenu v případě,
že se do doby dodání zboží zvýší tržní cena daného zboží o více než 3 % oproti stavu ke dni
uzavření smlouvy.  

3.2 Podkladem pro úhradu kupní ceny je faktura. Faktura na kupní cenu za dodané zboží
nebo související  služby je splatná ve lhůtě stanovené prodávajícím, a to bezhotovostním
převodem  na  účet  prodávajícího.  Lhůta  splatnosti  faktury  začíná  běžet  ode  dne  jejího
vystavení Prodávajícím, přičemž faktura musí být uhrazena na účet Prodávajícího a za den
úhrady faktury se považuje den připsání peněžních prostředků na účet Prodávajícího.  

3.3 Nezaplacení kupní ceny nebo nepřevzetí/neodebrání zboží v souladu se stanovenými
podmínkami se považuje za podstatné porušení smluvních povinností. V případě prodlení
kupujícího s úhradou kupní ceny může prodávající účtovat kupujícímu úrok z prodlení ve výši
0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. V případě nezaplacení kterékoli vystavené
faktury v termínu splatnosti nebo v případě nesplnění jakéhokoli jiného závazku Kupujícího
vůči Prodávajícímu může Prodávající pozastavit další dodávky. V případě porušení platební
kázně si Prodávající rovněž vyhrazuje právo změnit platební podmínky Kupujícího, jakož i



právo  Smlouvu  vypovědět  nebo  od  ní  odstoupit  s  okamžitou  účinností  ke  dni  doručení
výpovědi  nebo  odstoupení  Kupujícímu.  Pokud  se  dle  uvážení  Prodávajícího  zhoršila
ekonomická  situace  Kupujícího  (včetně  zejména  případů  snížení  platební  schopnosti
Kupujícího nebo zhoršení výsledků vykázaných v rozvaze a výkazu zisku a ztráty či jiných
informací,  které  mohou  vést  k  závěru  o  zhoršení  ekonomické  situace  Kupujícího),  je
Prodávající oprávněn jednostranně změnit platební podmínky, snížit úvěrový limit Kupujícího
(tj.  limit  hodnoty dodaného zboží)  nebo zastavit  dodávky zboží.  Tyto podmínky jsou pro
kupujícího závazné ode dne jejich oznámení kupujícímu. Prodávající  je oprávněn kdykoli
snížit úvěrový limit kupujícího bez udání důvodu.  

3.4  Prodávající  si  vyhrazuje  právo  fakturovat  kupujícímu  příplatky  za  specifické  služby
spojené s dodáním zboží, zejména příplatky za nízko objemovou přepravu zboží, příplatky
za  vykládku  zboží  hydraulickou  rukou,  příplatky  za  zrychlené  dodání  (tzv.  flexi  dodání),
příplatky za dělení materiálu, manipulační příplatky za dodání více kusů zboží apod.  Druhy
a  sazby  jednotlivých  příplatků  budou  uvedeny  na  veřejně  přístupných  místech  (webové
stránky) a mohou být rovněž uvedeny na příslušných dokumentech týkajících se obchodního
případu nebo smlouvy o dodávce daného zboží.  Kupující  má možnost  se s  jednotlivými
příplatky  seznámit  před  objednáním  zboží  a  má  se  za  to,  že  jim  porozuměl  učiněním
objednávky. Kupující se zavazuje uhradit prodávajícímu veškeré ceny a příslušné příplatky
ve stanovené lhůtě splatnosti a způsobem uvedeným na faktuře. 

Článek 4. Stanovení hmotnosti zboží 

Základem pro dohodu  mezi  prodávajícím a  kupujícím je  hmotnost  počítaná koeficientem
s paletou. 

Článek 5 Kvalita zboží 

Kvalita  zboží  musí  odpovídat  požadavkům kupujícího  uvedeným v  předložené  technické
specifikaci.  Aby  byly  technické  specifikace  a/nebo  jakékoli  další  dodatečné  požadavky
kupujícího smluvně závazné, musí být jasně uvedeny ve smlouvě nebo objednávce, která
byla potvrzena prodávajícím.  

Článek 6. Reklamace 

6.1.  Reklamace  vad Zboží  existujících  v  době  dodání  může Kupující  uplatnit  na  adrese
Prodávajícího: - co do množství dodaného Zboží v případě rozdílu uvedenou v průvodních
dokladech, a to nejpozději do 2 dnů od okamžiku dodání Zboží Kupujícím, 

- pokud jde o kvalitu, pokud materiál neodpovídá podmínkám uvedeným ve smlouvě: 

a/ pro zjevné vady do 5 dnů od dodání zboží, 

b/ v případě skrytých vad do 2 měsíců od dodání zboží.  

6.2 Kupující je povinen oznámit prodávajícímu vady zboží písemně na adresu prodávajícího
nejpozději  ve  výše  uvedené  lhůtě.  Po  obdržení  zašle  prodávající  kupujícímu  formulář
Protokolu o zjištěných vadách, který kupující vyplní a zašle prodávajícímu spolu s přílohami
(faktura, dodací list, identifikační štítek, vážní štítek z úřední váhy). 

6.3 Reklamované zboží musí být až do vyřízení reklamace skladováno odděleně a jakákoliv
dispozice s tímto zbožím, která by mohla ztížit nebo znemožnit prověření reklamace, je bez
předchozího souhlasu prodávajícího nepřípustná. 

6.4  Porušení  výše uvedených povinností  kupujícího při  reklamaci  zboží  má za následek
zánik práv z odpovědnosti za vady, případně nemožnost posouzení a vyřízení reklamace.  



6.5. Pokud bylo zjištěno, že reklamace je oprávněná, je prodávající oprávněn rozhodnout o
vyřízení  reklamace takto:  a/  odstraněním vady dodáním náhradního zboží nebo dodáním
chybějícího  množství  zboží,  b/  odstraněním  vady  opravou  zboží,  pokud  jsou  vady
opravitelné,  nebo  c/  poskytnutím  přiměřené  slevy  z  kupní  ceny.  Reklamace  zboží
neopravňuje  kupujícího k odmítnutí  platby nebo k odmítnutí  převzetí  dalších dodávek od
prodávajícího.  

Článek 7 Převod vlastnického práva 

Vlastnické  právo  ke  zboží  přechází  na  kupujícího  až  po  zaplacení  celé  kupní  ceny.  V
případě,  že  Kupující  nesplní  své  platební  povinnosti  ve  sjednaných  lhůtách,  zůstává
vlastnictví zboží Prodávajícímu, a to i v případě, že toto zboží bylo zpracováno nebo spojeno
s  jinou  věcí  patřící  Kupujícímu  nebo  třetí  osobě.  Prodávající  si  vyhrazuje  právo  na
spoluvlastnictví takto vzniklého výrobku v poměru hodnoty zboží náležejícího Prodávajícímu
k  hodnotě  věci  náležející  Kupujícímu  nebo  třetí  osobě.  Prodávající  je  rovněž  oprávněn
uspokojit  své  splatné  pohledávky  vůči  Kupujícímu  zpětným  odebráním  výše  uvedeného
zboží,  s  čímž  Kupující  souhlasí  a  zavazuje  se  poskytnout  Prodávajícímu  veškerou
součinnost za účelem vypořádání svých závazků, pokud taková situace nastane.  

Článek 8. Odpovědnost za škodu 

1.  Odpovědnost  Prodávajícího vůči  Kupujícímu v případě vzniku  škody je  omezena výší
ceny, kterou Kupující skutečně zaplatil  Prodávajícímu za konkrétní jednotlivou dodávku, u
níž došlo k porušení povinnosti Prodávajícího dle příslušné Smlouvy.  

Článek 9 Závěrečná ustanovení 

9.1 VOP a Smlouva se řídí  právním řádem České republiky,  především pak občanským
zákoníkem.

9.2  Prodávající  a  Kupující  se  dohodli,  že  Kupující  může  nabýt  a  použít  k  započtení
pohledávku  za  Prodávajícím  od  třetí  osoby  pouze  s  předchozím  písemným  souhlasem
Prodávajícího.  Kupující  nesmí  bez  předchozího  písemného  souhlasu  Prodávajícího
postoupit,  použít  k  započtení,  převést  nebo  jakkoli  nakládat  s  jakýmikoli  právy,
pohledávkami, nároky nebo závazky ze Smlouvy. 

9.3  Případné  spory  mezi  kupujícím  a  prodávajícím  budou  řešeny  primárně  dohodou
smluvních stran. Pokud by k dohodě nedošlo, pak tyto spory budou rozhodovány obecným
soudem Jaroslava Mačáta, COLOR PRODUCTS, se sídlem Letohradská 100, 562 06, Ústí
nad Orlicí – Oldřichovice, IČO: 66278872, což je Okresní soud v Ústí nad Orlicí, případně
Krajský soud v Hradci Králové.

9.4 Tyto VOP nabývají účinnosti a jsou zveřejněny na internetových stránkách Prodávajícího
dnem vydání. Prodávající je oprávněn jednostranně měnit znění těchto VOP. 


